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Курс навчання



Чи дотримуються викладачі 
розкладу занять

                                         

                               Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



На першому занятті викладачі чітко 
пояснили систему оцінювання та 

перевірки знань                                

                               

                               Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



Якість та доступність викладання 
навчального матеріалу, культура 

мовлення
                               Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



Підтримка зворотного зв'язку під час 
занять і після навчання

                              Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



Формування інтересу до 
дисципліни, що викладається                              

                               

                               Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



Чи є зрозумілими завдання під час 
контролю успішності, наскільки 

оцінювання є прозорим і об’єктивним                              

                               Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



Частка доступу до лекційного матеріалу у 
Google Classroom

                             

                               Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



Рівень тактовності та коректності під 
час освітнього процесу                               

                               Так

                                Ні

  

                                                 Частково    



Рекомендації щодо удосконалення якості викладання

1. Більше розповідати на першій парі про дану дисципліну (предмет)  і критерії оцінювання, а також як запобігти плагіату.

2.Хочеться бачити різноманіття у викладанні: презентації, відео тощо.

3. Використовувати інтерактивні платформи та цифрові інструменти , щоб активніше залучати студентів до навчання , Це можуть 
бути онлайн-стимуляції, відео та віртуальні лабораторії , які допомагають краще засвоювати матеріал на практиці.

4. Щоб усі викладачі викладали лекційний матеріал у Classroom.

5. Частіше бувати у коледжі, принаймні 3 рази на тиждень або на онлайн-лекціях з таких дисциплін як Автоматизований 
електропривод  та Основи метрології. Показувати зображення всіх пристроїв, а також підіймати  інтерес до навчання 
презентаціями і опитуваннями  

6. Важливо забезпечити регулярний зв’язок зі студентами, організовуючи відкриті дискусії, оцінки проектів та вивчення помилок у 
реальному часі

7. Зробити більш лояльну і прозору систему оцінювання, онлайн-журнал з оцінками, щоб дивитись успішність стало легше

8. Більше відео-інструкцій для домашньої роботи

9. Зосередитись на одному месенжері для комунікації

10. Збільшення практики та навчальних заходів (івентів) поза парами.


